



В отношении инженерно-технических работников шахты «Ульяновская» возбуждено уголовное дело

Во исполнение поручения Александра Бастрыкина следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области проведена дополнительная проверка, в ходе которой получены сведения о причастности к аварии на шахте «Ульяновская» в марте 2007 года ряда инженерно-технических работников, которые не были привлечены к уголовной ответственности в рамках ранее расследованного уголовного дела.

По результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 216 УК РФ в отношении инженерно-технических работников филиала шахты «Ульяновская» ОАО «Объединенная угольная компания «Южкузбасуголь», допустивших нарушения правил техники безопасности при ведении горных работ. По версии следствия указанные действия и бездействия этих лиц могли повлечь за собой наступление тяжких последствий, а именно взрыв на шахте «Ульяновская» 19 марта 2007 года, унесший жизни 110 горняков. Кроме того, угольной компании был причинен ущерб в размере более 616 миллионов рублей.

Составлен план предварительного расследования, в рамках уголовного дела проводятся необходимые следственно-оперативные мероприятия.

01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511258>